
Аналіз впливу проєкту постанови Правління Національного банку 
України “Про окремі питання, пов’язані з визначенням ознак еквайрингу 

платіжних інструментів” на ринок фінансових послуг

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання 

Вимоги проєкту постанови Правління Національного банку України “Про 
окремі питання, пов’язані з визначенням ознак еквайрингу платіжних 
інструментів” (далі – проєкт акта) поширюватимуться на фінансові компанії, 
операторів поштового зв’язку та платіжні установи,  які мають право на надання 
фінансових платіжних послуг з переказу коштів без відкриття рахунку та/або 
здійснення еквайрингу платіжних інструментів. 

Проєкт акта визначатиме порядок дій фінансових компаній, операторів 
поштового зв’язку та платіжних установ, які мають намір надавати фінансову 
платіжну послугу еквайрингу платіжних інструментів, у зв’язку з визначенням 
ознак еквайрингу платіжних інструментів у Положенні про порядок емісії та 
еквайрингу платіжних інструментів, затвердженому постановою Правління 
Національного банку України від 29 липня 2022 року № 164 (зі змінами). 

Критеріями, за якими буде оцінюватись ефективність результатів правового 
врегулювання питання, запропонованого проєктом акта, є: 

1) кількість фінансових компаній, операторів поштового зв’язку та платіжних 
установ, які привели свою діяльність у відповідність у зв’язку з визначенням 
ознак еквайрингу платіжних інструментів та розширили наявну ліцензію, 
включивши до неї право надавати фінансову платіжну послугу здійснення 
еквайрингу платіжних інструментів;

2) кількість фінансових компаній, операторів поштового зв’язку та платіжних 
установ, які подали оновлену інформаційну довідку та/або запевнення про те, що 
у діяльності таких установ відсутні ознаки надання фінансової платіжної послуги 
здійснення еквайрингу платіжних інструментів, до Національного банку 
України;

3) кількість фінансових компаній, операторів поштового зв’язку та платіжних 
установ, які не привели свою діяльність у відповідність у зв’язку з визначенням 
ознак еквайрингу платіжних інструментів та/або не подали відповідні документи 
до Національного банку.

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання 
Прийняття проєкту акта сприятиме правовій визначеності щодо порядку дій 

фінансових компаній, операторів поштового зв’язку та платіжних установ, які 
мають намір надавати фінансову платіжну послугу еквайрингу платіжних 
інструментів, у зв’язку з визначенням ознак еквайрингу платіжних інструментів. 
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ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проєкту нормативно-правового акта 

Виконання вимог проєкту акта не потребуватиме додаткових витрат 
Національного банку України, оскільки здійснюватиметься в межах його 
повноважень. 

Розрахунок витрат та вигод учасників ринку та громадян залежатиме від 
рішень, прийнятих ними, в частині використання наявних ресурсів. 

Витрати учасників ринку та громадян внаслідок дії проєкту акта можуть 
виявлятися, зокрема, у підготовці необхідних документів та внесенні оплати за 
розгляд Національним банком України документів для розширення авторизації 
діяльності з надання фінансових платіжних послуг / ліцензії на діяльність 
фінансової компанії.

Виконання вимог проєкту акта не потребуватиме додаткового виділення 
фінансування. 
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